
Priloga 2: Podrobnejši opis izvedenih aktivnosti v letu 2024 
 
PLAC ZA MLADE 

 
Plac za mlade je prostor namenjen mladim za  neformalno 
druženje in sprostitev, hkrati je tudi prostor kjer se odvijajo 
različne delavnice in aktivnosti. Mladim so na voljo različne 
družabne igre, ping pong, pikado, namizni nogomet… in 
revije za mlade. Z mladimi pripravimo različne turnirje (ping 
pong, namizni nogomet, strelastika …), igramo družabne igre 
ali karte (Dobble, volkodlak, enka …) in pripravljamo Kahoot 
kvize. Najpogosteje mladi obiščejo Plac za mlade po pouku, 
med 12.30 in 16.00. V letu 2024 so mladi začeli redno 
obiskovati Plac za mlade in CZM tudi v popoldanskem času. 

Plac za mlade je v letu 2024 obiskalo 7 126 mladih. 
 
Z decembrom 2023 smo uvedli srede kot dan brez telefona in so potekale tudi skozi celo leto 2024. Na ta dan 
skupaj z mladimi pripravimo obsežnejše aktivnosti in dogodke: peka palačink, vafljev, izdelava buuble-tea, 
izdelovanje zapestnic, značk … 
 
V Placu za mlade potekajo številne preventivne aktivnosti. S pomočjo različnih neformalnih metod in 
pristopov, predvsem preko druženja in iger in konkretno s sredinimi odklopi od ekranov, naslavljamo aktualne 
družbene izzive med mladimi: prekomerna raba pametnih naprav in vpliv socialnih medijev na samopodobo, 
sovražni govor, izzivanje in medvrstniško nasilje, škodljivost kajenja in uporabe vejpov, škodljiv učinek 
energijskih pijač … Mladi nas pogosto obiščejo za pogovor kadar se znajdejo v stiski ali imajo različne izzive. V 
CZM se umaknejo tudi v primeru medvrstniškega nasilja. Zaradi velikega dnevnega obiska in omejenosti 
prostora v Placu za mlade, smo na hodniku pripravili kotiček za klepet in sprostitev, Rdečo sobo, ko je ta na 
voljo, pa otroci uporabijo za učenje in pripravo domačih nalog.  
 
Obisk po mesecih: 

2024 
JANUAR 772 

FEBRUAR 412 
MAREC 778 
APRIL 656 
MAJ 861 

JUNIJ 519 
JULIJ 39 

AVGUST 34 
SEPTEMBER 807 

OKTOBER 787 
NOVEMBER 716 
DECEMBER 745 

SKUPAJ 7126 
 
 
 
 
Mladi pripravljajo program Placa za mlade 
Mladi prepoznajo Plac za mlade kot svoj prostor in skupaj z zaposlenimi Centra za mlade Domžale pripravljajo 
različne aktivnosti in razvijajo svoje ideje. Posameznih aktivnosti se je udeležilo 5 do 62 mladih (soba pobega).  



• Mladi so sooblikovali Rdečo sobo s poslikavo stene. Skupaj z zaposlenimi so izbrali motive in dizajne in 
s pomočjo projektorja prenesli dizjane steno kot stensko poslikavo. Sodelovale je 15 mladih. Poslikava 
je potekala 3 mesece.  

• Mladi tedensko pripravljajo turnirje (ping pong, namizni nogomet) in organizirajo družabne igre 
(Volkodlak, enka, Exploding Kittens, …).  

• Skupaj z mladimi za večje praznike skupaj okrasimo Plac za mlade in pisarno. Ob določenih 
priložnostih tudi sami izdelamo okraske.  

• Skupina mladih je samostojno pripravila in izvedla Kahoot kviz.   
• Aktivnosti na dan brez telefona: peka palačink, peka vafljev, bubble-tea, 

izdelava zapestnic, značk, izdelava zapestnic z imeni, poslikava vrečk, 
izdelava snežnih krogel, vodena družabna igra Volkodlak, izvedba info 
točke. 

• V letu 2024 smo izvedli tudi 2 sobi pobega. Prva je potekala pred 
jesenskimi počitnicami in bila na temo noči čarovnic. Zvrstilo se je 16 
skupin s skupno 52 tekmovalci. Druga soba pobega je bila praznična, 
decembrska in sta jo pripravila dva mlada skupaj z zaposleno iz CZM. 
Sodelovalo je 19 skupin, skupno 63 tekmovalcev.    

 
 
 
UČNA POMOČ IN UČNE URICE KEMIJE 
Čez celo leto mladim nudimo učno pomoč. V šolskem letu smo izvajali individualno 
pomoč, pri čemer je bilo največ zanimanja za matematiko, slovenščino in 
angleščino ter skupinsko pomoč za kemijo. Vsa učna pomoč je bila na voljo 
osnovno in srednješolcem, izvajali pa so jo prostovoljci, študentje in zaposleni.  
 
 
 
 
 

SVETOVALNICA IN MALA STROKOVNA KNJIŽNICA 
 
Svetovalnica za mlade je bila na voljo preko celega leta. Namenjena je mladim, ki se 
soočajo s težavami pri odraščanju. Najpogostejše težave zaradi katerih so obiskovali 
termine svetovalnice so bili napadi panike, apatičnost, organizacija življenja, 
samomorilne misli, učne težave, težave v družini, depresija, motnje hranjenja, ipd.. 
Obiski so bili brezplačni.  
 
V strokovni knjižnici so si mladi in starši izposodili različno literaturo, ki obravnava tematike, kot so: vzgoja otrok, različne 
odvisnosti, preživljanje prostega časa, motnje pozornosti, stres pri otrocih, ločitev, depresija… Literaturo so pri svojem delu 
uporabile tudi zaposlene v CZM-ju.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



DELAVNICE NA OSNOVNIH IN SREDNJIH ŠOLAH 
V letu 2024 smo domžalske osnovne in srednje šole 
obiskali kar 39-krat. Na posamezen obisk se izvede več 
delavnic, najpogosteje v obsegu 4 šolskih ur. 
Posamezna delavnica poteka v obsegu 1 ali 2 šolski uri, 
odvisno od teme in starosti razreda. Izvedene so bile na 
različnih šolah v občini Domžale: Srednja šola Domžale, 
OŠ Domžale in PŠ Ihan, OŠ Venclja Perka, OŠ Roje in OŠ 
Rodica. Izvedene teme delavnic so bile: Mozaik 
razrednega prijateljstva, Tehnike učenja, Sovražni 
govor, Lažne novice (Komu lahko sploh še zaupam?), 
Kaj je izzivanje in kako se odzvati nanj, Moja čustva, 
Medvrstniško učenje in hobiji, Upravljanje s konflikti, Sporazumevanje, Raznolikost bogati, Etikete – prvi vtisi, 
Moje pravice in dolžnosti, Pasti prikritega oglaševanja.  
 
 
PREDAVANJA  
VZGAJAMO I-GENERACIJO, KAKO POMAGATI OTROKU ČEZ STISKO, 
OTROCI MED PERFEKCIONIZOMOM IN PASIVNOSTJO, 
POSTAVLJANJE MEJA, RAZUMEVANJE JEZE IN AGRESIJE PRI 
OTROKIH, JE MOJ OTROK DIGITALNI ODVISNIK? – izvaja: Študijski 
center za raziskovanje družine 
TEHNIKE UČENJA ZA STARŠE – izvaja Center za mlade 
Delavnica za mame najstnic  
 
V letu 2024 smo pripravili osem predavanj za starše. Nasloviti 
smo poskušali teme, ki smo jih prepoznali kot pomembne za 
starše in pedagoške delavce.  
 
 
POČITNIŠKE AKTIVNOSTI 
Program je potekal med zimskimi, poletnimi in jesenskimi 
počitnicami. Skupaj je bilo izvedenih 7 tednov počitniškega 
programa. Program je vključeval različne ustvarjalne 
delavnice, športne aktivnosti, igranje namiznih in 
skupinskih iger, gibanje na prostem, klepetanje, obiske 
kina, živalskega vrta, Arboretuma, Ljubljane in še mnogo 
drugega. V skupinah je bilo po 20 otrok.  
 
 
Med počitnicami so bile izvedene tudi POČITNIŠKE ŠOLE ŠPANŠČINE 
Poletna šola – Popotna španščina 
Na začetku tedna smo odpotovali v špansko-govoreči svet. Prvi dan smo spoznali druge potnike na tej 
dogodivščini, se jim predstavili in delili, kaj imamo radi in kaj radi počnemo. Spoznali smo svet, kjer se govori 
španski jezik, poimenovali vse države in glavna mesta. Po skupinah so udeleženci s pomočjo kolaž tehnike 
ustvarili predstavitev izbranih držav. Kasneje v tednu smo se sprehodili po živalskem vrtu in spoznali različne 
živali ter druge besede, povezane s poletjem in počitnicami. Naučili smo se novih besed na zabaven način 
preko križank in iger (vislice, spomin, bingo), in le-teh ni bilo malo. Na koncu smo si ob kokicah ogledali 
animiran film, Bikec Ferdinand. Za zaključek smo pripravili prave španske tapase ter se ob hrani in kvizu o 
Španiji glasno smejali. 
Drugi teden nas je prav tako popeljal v špansko-govoreči svet. Večina udeležencev se je med seboj že poznala. 
Prvi dan je bil namenjen spoznavanju. Širili smo obzorja in spoznali druge špansko govoreče dežele, ponovili 
vse države in glavna mesta. Kasneje v tednu smo se sprehodili po trgovinah, se naučili besede za številke, 
barve, oblačila in osnovne fraze za komunikacijo v trgovini. Izdelali  smo potovalni kovček in vanj dodali vse 
predmete (in jih seveda tudi poimenovali), ki jih potrebujemo na počitnicah. Obiskali smo tržnico, kjer smo se 



naučili imen za sadje in zelenjavo ter naročili hrano v baru. Naučili smo se novih besed preko križank in iger 
(vislice, spomin, bingo). Ogledali smo si animiran film, Encanto. Tudi drugi teden smo zaključili s pripravo 
hrane in ob klepetanju in španski glasbi, zaključili našo pot.* 
* Celotno popotovanje smo opravili v učilni 
 
Zimska šola – Španska moda 
Na začetku zimske šole smo namenili pozornost spoznavanju in predstavitvah. Namen zimske šole je bil 
predvsem odkrivanje španskega jezika na popolnoma drugačen način. Ob druženju in spoznavanju špansko 
govorečega sveta preko glasbe, filmov in različnih didaktičnih iger, smo posvetili tudi del srečanj ustvarjanju in 
izdelovanju modnih dodatkov. Punce so izdelale več parov uhanov, verižic, zapestnice in broško. Fokus zimske 
šole je koristno preživljanje prostega časa mladih. Poleg druženja, so mladi lahko čas preživeli kreativno in 
poučno. Besedišče je bilo pretežno obarvano z oblačili, barvami, številkami. Po štirih dneh se je naše 
ustvarjanje zaključilo. 
 
ŠPORTNE AKTIVNOSTI ZA MLADE 
 
V letu 2024 sta potekali dve športni aktivnosti za mlade – joga in pilates. Vadba 
je potekala enkrat tedensko, v živo, v Placu za mlade, in se je izvajala preko 
celega leta, razen v poletnih mesecih,. Pilates je vodila vaditeljica Maša 
Saksida, jogo pa sprva Špela Gorjup, kasneje pa Sara Smrkolj. Zaradi 
povečanega zanimanja smo v novembru dodali še en pilates termin, ki ga je 
vodila Maja Kržišnik. 
 
 
 

 
 
INFO TOČKE 
Info točke izvajamo na petih osnovnih šolah - OŠ Preserje pri Radomljah, 
OŠ Domžale, OŠ Rodica, OŠ Dob in OŠ Ihan. Info točke potekajo enkrat 
na mesec, med šolskim odmorom. Mladi igrajo 2 igre – met kocke in 
pikado. Na kocki je veliko različnih iger kot so sestavi puzzle, najdi 
besedo, spomin, najdi logo CZM-ja, najdi besedo,… 
V OŠ Preserje pri Radomljah imamo tudi na novo info točko z veliko 
penasto kocko ter A3 liste z igrami, kot so napisane zgoraj. Dodatno 
imamo za to osnovno šolo tudi cirkuške pripomočke, kjer jih lahko mladi 
tudi sprobajo. 
Namen info točke je omogočiti spoznavanje Centra za mlade ter 

popestriti šolski odmor. Izvedenih je bilo 28 info točk v letu 2024. 
 
 
TEČAJI TUJIH JEZIKOV 
Veliko zanimanje za tečaje tujih jezikov se je nadaljevalo tudi v letu 2024. Nekateri tečaji so se nadaljevali še iz 
prejšnjega leta. Ko so se ti zaključili, smo po krajši pavzi razpisali nadaljevanje tečajev. Še posebej veliko 
zanimanja je bilo za španski jezik, katerega smo izvedli za več različnih stopenj znanja. Trend se je ponovil tudi 
jeseni, v novem šolskem letu, zato smo izvedli kar tri stopnje tečajev španskega jezika in eno stopnjo tečaja 
nemščine. Nekateri tečaji so potekali preko spleta, drugi v živo.  Nemščino je vodil Miha Gabrovšek, uni. dipl. 
nemcist, nizozemščino in španščino pa Maya Chogari, mag. hispanistike in prof. pedagogike in andragogike. 
 
Španščina za otroke: 
S pričetkom oktobra smo pričeli z učenjem španskega jezika za otroke in najstnike. Ure so namenjene 
odkrivanju španskega jezika ter kulture špansko govorečih držav. Pričeli smo z izgovorjavo, črkovanjem, se 
naučili pozdraviti, odzdraviti in se predstaviti. Prav tako smo obdelali številke do 20, se naučili barve, živali in 



izdelali glagolske rože (za učenje spregatev - glagolske skupine AR, ER, IR). Poleg tega je bil na vsakem 
srečanju en del ure namenjen didaktičnim igram (bingo, spomin, vislice, …). 
 
RAZSTAVE V LETU 2024 
 
CAMERA OBSCURA -  fotografska razstava mladih iz MC Mladi zmaji Golovec 
SKRITI KOTIČKI SVETA – fotografska razstava  Anje Kosmač 
RISBA IN LIKOVNI PROSTOR –razstava risb učencev OŠ Domžale 
SLOVENIJA SKOZI NAJINE OČI – fotografska razstava  Valentina Balconi in Emilie François ESE prostovoljki  v 
Zavodu  Nefiks 
PRIHODNOST, KI JO SANJAM – likovno literarni natečaj Centra za mlade Domžale  
BARVITA MLADST – pregledna likovna in fotografska razstava Centra za mlade Domžale 
SLEDI VAN GOGHA - likovna  razstava učencev OŠ Rodica 
MLADA MAVRICA - fotografska razstava mladih članov FKVK Mavrica Radomlje 
POGLED 2024 - fotografska razstava vseslovenskega mladinskega  foto natečaja 
 
16. 1. 2024 smo odprli fotografsko razstavo CAMERA OBSCURA 
mladih iz mladinskega centra Mladi zmaji Golovec. Razstava je 
prikazovala fotografije nastale  na delavnicah s tehniko kamere 
Obscure pod vodstvom fotografa Janeza Pelka, na katerih so 
skupaj z mladimi najprej sami izdelali fotoaparate iz starih škatel, 
nato posneli fotografije z zelo dolgo ekspozicijo in jih razvili v 
temnici. Analogne fotografije so razstavili v okvirjih dimenzije 
30x40 cm. 
 
15. 2. 2024 je bila odprta fotografska  razstava SKRITI KOTIČKI 
SVETA mlade fotografinje, članice FKVK Mavrica Radomlje Anje 
Kosmač. Razstava je prikazovala preplet slikovitih mest, pokrajin, 
malih detajlov iz malega morja držav; Belgije, Nizozemske, 
Norveške, Švedske, Velike Britanije, Francije, Italije, Slovaške, 
Češke, Hrvaške, Srbije, Turčije, Portugalske, Španije in San Marina, ki jih je kot študentka spoznavala preko 
projekta erasmus + in kot turistka. Približala nam je skrite kotičke Evrope ter podrobnosti, ki jih marsikdo, ki je 
stal na istem mestu, morda niti ni opazil. 
 
14. 3. 2024 Razstava RISBA IN LIKOVNI PROSTOR  je zajemala risbe dvaindvajsetih  učencev predmetne stopnje 
OŠ Domžale in podružnice OŠ Ihan. Izdelki so bili narejeni pri 
rednem pouku likovne umetnosti pod mentorstvom Anite Novak, 
učiteljice likovne umetnosti. Učenci so se na umetnostnem 
področju risanje predvsem osredotočali na prikaz globine prostora 
na likovni ploskvi. 
 
18. 4. 2024 smo gostili fotografsko razstavo SLOVENIJA SKOZI 
NAJINE OČI Valentine Balconi in Emilie Francois, prostovoljk 
Evropske solidarnostne enote iz Zavoda Nefiks. Prostovoljki 
prihajata iz Italije in Belgije. Tekom prostovoljstva v Sloveniji, sta si 
vzeli tudi čas za ogledovanje dežele. Na razstavi sta strnili vtise o 
raziskovanju pokrajin in različnih odtenkov te čudovite dežele, ki 
jima je začasno nudila drugi dom! 
 
9. 5. 2024 smo odprli razstavo  likovno literarnega natečaja PRIHODNOST, KI JO SANJAM. Razstavljeno je bilo 
40 nagrajenih  likovnih in 12 nagrajenih literarnih del. Ob odprtju razstave je potekala projekcija nagrajenih del 
in podelitev priznanj najboljšim. Bile so tri starostne kategorije. 
 



19. 6. 2024 je bilo  odprtje pregledne likovno fotografske   razstave 
mladih ustvarjalcev Centra za mlade Domžale z naslovom BARVITA 
MLADOST.  Mladi, ki od septembra do junija obiskujejo ustvarjalne in 
fotografske  delavnice, so na ogled postavili rezultate svojega 
utvarjanja. Na otvoritvi so si obiskovalci  ogledali tudi projekcijo, ki je 
prikazovala vtise z delavnic, ekskurzij in prednovoletne zabave ter 
dela, ki zaradi pomanjkanja prostora niso bila razstavljena na razstavi.  
Mladim fotografom in ustvarjalcem so bila podeljena tudi priznanja 
za redno udeležbo na delavnicah. 
 
12. 9. 2024 je bila odprta likovna  razstava SLEDI VAN GOGHA učencev 
OŠ Rodica pod mentorstvom Katarine Škofic in Maje Petek Tomšič, ki 
so se udeležili vikend likovnega tabora ob morju. Van Goghove 
umetnije, družba vrstnikov, morski zrak in prijetna senca dreves ob 
morskem domu so pozitivni dejavniki, ki so vplivali na nastanek 
razstavljenih slik in reliefov. 
 
24. 10. 2024 smo gostili razstavo 35 fotografij mladih članov Foto 
kluba Mavrica Radomlje z naslovom MLADA MAVRICA. Razstavljalo je 
21 mladih članov , od tega 14 osnovnošolcev. Razstava je zajemala 
fotografije nastale na foto delavnicah na temo: Noč čarovnic, Košnja, 
Ptičja strašila, Aviončki, Mlinčki, ki  predstavljajo ponovno obujanje 
starih običajev podeželja.  
 
28. 11. 2024 je bilo odprtje razstave mladinskega fotografskega 
natečaja POGLED 2024, kjer so bile razpisane 3 teme: nasprotja, trikotnik in prosta  tema v štirih starostnih 
kategorijah.  Na ogled je bilo postavljenih 60 fotografij od 96 nagrajenih. Na razstavi je bila tudi video projekcija 
sprejetih del in podelitev medalj in pohval  najboljšim v posameznih temah in kategorijah.  
 
NATEČAJI 
 
FOTOGRAFSKI natečaj POGLED 2024 je že dvanajsto leto zapored v Centru za mlade Domžale. Sodelovalo je 
168 avtorjev s skupno 1259 fotografijami v 3 starostnih kategorijah: do 15 let, od 16. do 29 let in nad 30 let in 3 
temah: Nasprotja, trikotnik in prosta. Vsa dela je pregledala strokovna žirija : Jure Kravanja - MF FZS, EFIAP, 
Jure Gubanc - profesionalni fotograf in Irena Remc – ilustratorka. 
 
LIKOVNO – LITERARNI NATEČAJ  Prihodnost, ki jo sanjam 
Natečaj poteka že trinajsto leto zapored in tokrat smo mlade in mlade 
po duši spodbudili, da razmislijo o prihodnosti. Kako v prihodnosti 
vidijo svoje prijateljstvo, družino, svet, kariero ... 
Prejeli smo 166 del, od tega 129 likovnih in 37 literarnih. Likovna dela 
je ocenjevala žirija v sestavi: akademska restavratorka Urška Grošelj 
Gregorič in ilustrator Jaka Vukotič. Literarna dela pa je ocenjevala 
žirija v sestavi: pisateljica Tatjana Kokalj in bibliotekarka Tadeja Rode 
Teran. 
V kategoriji predšolskih otrok je bilo prejetih 22 likovnih del in 0 
literarnih, osnovnošolskih 79 likovnih in 24 literarnih ter 28 likovnih 
in 13 literarnih del dijakov, študentov in odraslih. Nagrajena dela so 
bila na ogled na razstavi 28. novembra. Nagrade in priznanja so 
nagrajenci prejeli na sami otvoritvi, kjer je bila tudi projekcija 
nagrajenih del. Iz Centra za mlade je sodelovalo 9 mladih z likovnimi 
deli in dobili smo dve pohvali. Iz občine Domžale je sodelovalo 5 
vrtcev, šol in društev. 
 



 
 
DOBRODELNI PREDNOVOLETNI BOLŠJAK in bolšjak knjig 
V času od 2. 12. do 5. 12.  2024 smo odprli tradicionalni prednovoletni bolšjak uporabnih  predmetov nakita in 
knjig, ki smo jih prejeli od ljudi,. Dobrodelna sredstva se zbirajo za Matica Kržana, fanta, ki je v  nesreč izgubil 
nogo. Skupaj z  celoletnim izkupičkom od knjig, ki so na ogled celo leto v hodniku, smo Maticu predali 355€. 
 
 
 
TEDENSKE USTVARJALNE DELAVNICE ZA MLADE 
 
V letu 2024  sta se ob sredah srečevali skupini , pod mentorstvom 
Mateje Absec. Delavnice so potekale od  januarja do decembra, z 
dvomesečno pavzo poleti. Mavrično skupino  obiskuje  5 oseb s 
posebnimi potrebami in ustvarjajo po dve šolski uri. Skupina šest 
do osem mladih v starosti od 15 do 30 let se druži in ustvarja  po tri 
šolske ure. Skupaj je bilo izvedenih 62 delavnic. Delavnice so bile 
zasnovane na različnih tehnikah in tematikah, ki so vključevale tudi 
pripravo del za likovne natečaje in razstave. V okviru delavnic smo 
uporabljali različne osnovne materiale, kot so platna (pravokotna, 
štirioglata, okrogla in ovalna), risalne liste, akvarelni papir, časopisni 
papir in druge. Barve, ki so bile uporabljene, so vključevale 
akvarele, akrilne barve, tuše, pastele, črno in belo oglje ter tekstilne 
barve. Za risanje in slikanje smo uporabljali različne pripomočke, 
kot so čopiči, peresa, glavnike, gobice, prsti, valjčki in lopatke. Pri 
mešanih tehnikah in kolažih smo dodali še reliefne paste, konture, premaze za razpokanje, lističe pozlat, tolčen 
aluminij, bleščice, lepila za les itd. Pomladna delavnica vezana na velikonočne praznike je zajemala izdelovanje 
pirhov s prtičkasto tehniko in gnezda iz vrvi, ter ptičkov iz volne in peres.  Na decembrskih delavnicah smo 
izdelovali smrečice iz stožcev okrašene s pompomi, zapestnice iz perlic ter izdelovali svečke dišečke za 
novoletna darila. 
Delavnice so omogočile udeležencem, da razvijejo svojo ustvarjalnost in pridobijo nove veščine v različnih 
likovnih tehnikah. 
Sodelovanje na likovno-literarni natečaju Prihodnost, ki jo sanjam. Na natečaju je sodelovalo 18 udeležencev iz 
CZM, pohvalo v 3 triadi OŠ je prejela Inti Josipovoć, pohvalo v kategoriji odraslih pa Jan Prašnikar. 
 
Prednovoletno druženje Mladi mladim za zabavo  
Prednovoletna zabava je potekala v sredo, 18. decembra 2024, na kateri 
so se zadnjič v tem letu družile skupine ustvarjalcev. Ob pici, sadju, 
posladkih in družabnih igrah, petju, plesu ter srečelovu so si voščili 
srečno in uspešno prihajajoče leto. 
 
 
 
 
 
 
 
Redno se srečuje tudi mlajša skupina ustvarjalcev, ki so na svojih srečanjih ustvarjali naslednje izdelke. · Magneti 
iz lesenih palčk v obliki živali in drugih predmetov 
· Voščilnica za valentinovo  
· Velikonočni okraski (zajčki iz blaga, polsteni pirhi, …) 
· Slike - pomlad s temperami 
· Stenski obesek za ključe v obliki hišice  
· Okvir za slike – mozaik  



· Bleščeča božična krogla za smreko 
· Živali in drugi predmeti iz lesenih palčk – okraski za smreko 
Pred pričetkom vsake delavnice vedno sama izdelam izdelek, ki ga bomo ustvarile skupaj, in s seboj prinesem 
vsaj en primer že dokončanega izdelka. Vedno povem, da gre le za eno izmed možnih opcij. Prinesem tudi slike 
drugih primerov, da si lahko udeleženci sami izberejo, kaj želijo ustvariti. Običajno pred izdelavo želenega izdelka 
začnemo s skiciranjem na listu papirja, ki služi kot osnova. Lastne ideje so vedno dobrodošle. Za le-te je vedno 
dovolj posluha in tudi materiala je dovolj na voljo. Individualno nudim pomoč, da ustvarijo izdelek, kakršnega si 
želijo. Vmes pri vsakomur večkrat preverim ali gre vse po planu in ali se stvari pravilno izdelujejo. Ko so potrebni 
kakšni specifični zaključki ali raba bolj ostrih predmetov ali vročega lepila, to opravim jaz. Odvisno od izdelka, 
včasih potrebujemo dve srečanji, da ga zaključimo. 
 
 
 
Likovna  ekskurzija VINICA 2024 
 V septembru, natančneje od 23. do 25. 9.  je šest mladih likovnic z dvema spremljevalkama odšlo na ekskurzijo 

po Beli Krajini in raziskovalo Vinico in okolico. Prenočevali smo v Hostlu 
Sun river Kolpa in se prehranjevali v kmečkem turizmu Zeleni Jurij. 
Raziskovali smo slikovito pokrajino vinorodnih gričev, se sprehodili ob 
reki Kolpi, kjer so se risali odsevi narave v vodi ter kontrasti med 
naravnimi in človeškimi elementi,  kot je tipična podeželska arhitektura 
in viniški grad. To je bil zadovoljujoč navdih za upodobitev naravnih lepot 
na platno z akrilnimi barvami, kot tudi portret  O. Župančiča, ki se je rodil 
v Vinici . Nastala dela bodo razstavljena na razstavi v knjižnici Domžale in 
zaključni letni razstavi. Imeli smo dovolj časa tudi za neformalno 
druženje, sprehode, igre z žogo, družabne igre in pletenje zapestnic.  
 
 

 
Likovna in fotografska ekskurzija Pliskovica 
Konec maja se je 15 otrok in mladostnikov, ki tekom šolskega leta obiskujejo likovne in fotografkse delavnice v 
CZMju podalo na ekskurzijo v Pliskovico. Na ekskurziji so imeli udeleženci čas, da se tri dni posvetijo dodatnemu 
nadgrajevanju svojega znanja s področja likovnega ustvarjanja oz. fotografije. Fotografski del udeležencev je 
fotografiral portrete in produkte, na vrtu hostla. Šli smo tudi na sprehod po vasi, ter spotoma fotografirali 
reportažo, arhitekturo. Nekaj časa pa smo si vzeli tudi za fotografiranje z zelo kratkim ekspozicijskim časom (v 
stekleno bučko z vodo smo metali olive - cilj je bil ujeti "pljusk").Poleg tega pa so udeleženci vmes tudi sami 
iskali motive, ki so jim bili zanimivi - npr. skupino umetnic med ustvarjanjem, detajli na vrtu itd.. 
Nastali so izdelki, ki so bili kasneje razstavljeni na zaključni razstavi. Seveda je bilo nekaj časa namenjenega tudi 
sproščenemu druženju, pripravi obrokov, igranju družabnih iger in spoznavanju kraške okolice.  
 
 
 



FOTO DELAVNICE  
Na delavnicah pa smo do sedaj delali sledeče: 
1. Delavnica: spoznavanje, preverjanje opreme (kaj ima vsak 
na razpolago), igrica pofotkaj nekaj (npr. zelenega, glasnega, 
hladnega..)  
2. Delavnica: igranje s perspektivo, tudi malo teorije o 
perspektivi, primerjava različnih nastavitev na telefonih 
(0,5x, 1x in 2x povečava) 
3. Delavnica: igranje s perspektivo, makro fotografija (v 
parku) 
4. Delavnica: kreativna fotografija (v parku) - portret z 
dežnikom in padajočimi jesenskimi listi 
5. Delavnica: fotografiranje odsevov (pomagali smo si se 
telefonom-ogledalo) - zunaj, in fotografiranje 
haloween gradu (notri) 
6. Delavnica: fotografiranje z dolgim eksp. časom (risanje s svetlobo) + malo teorije o le tem 
7., 8, in 9. Delavnica: fotografiranje z dolgim eksp. časom (risanje s svetlobo) - portreti, roža, darila,.. 
10. Delavnica: prosto fotografiranje večinoma novoletnih okraskov (notri) - na njihovo željo 
11. Delavnica (po novem letu): fotografiranje igre senc - malo smo pogledali, kako se sence "obnašajo" ko 
spreminjamo kot svetlobe, fotografirali smo kuhinjske vilice. 
 
Seveda pa se na vsakih delavnicah tudi precej pogovarjamo, o naključnih temah, ki jih tisti moment zanimajo 
(npr. kar se tiče opreme, editanja, nastavitev, pokažejo kake fotke iz potovanj itd.). 
 
 
 
 
 
MEDGENERACIJSKE DELAVNICE  
 

19. 3.  2024  - PLETENICE, PTIČKI IN GNEZDA - pekovska delavnica. 
Že tradicionalna velikonočna delavnica pod  mentorstvom 
pekovskega  mojstra Pavleta Kancilijo je privabila   devet otrok , dve 
mladenki  in devet odraslih  na izdelavo ptičkov, pletenic in  gnezd, 
v katere so vtisnili kuhano jajce. Testo je bilo predhodno pripravljeno 
v pekarni, kamor so odnesli speči vse izdelke, nastale na delavnici. V 
drugem delu delavnice so se seznanili z receptom mlečnega testa, 
ga zamesili in spletli pletenico iz štirih ali petih delov testa ter jo 
odnesli domov na peko. 
 
11. 4. 2024 – POMLADNI VITRAŽ- pod vodstvom Nataše Podobnik, 
Mama Lama 
Delavnice izdelovanja obeskov v tehniki vitraža se je udeležilo  sedem oseb od tega štiri v starosti do trideset let 
in tri starejše. Udeleženke so sprva spoznavale orodje in tehniko rezanja, brušenja stekla, spajkanja, nato so se 
lotile izdelovanja metuljev. Razrezali so steklo, ga obrusili, namestili bakrene lističe in dele s pomočjo spajkala 
sestavili  metulje v celoto. Izdelali so lovilca sonca ali metulja na paličici, ki je služil kot dekoracija za lončnico. 
 
 



16. 5. 2024 – POLETJE V RELIEFU z mentorico Rado Kos 
 Udeležilo se je šest odraslih in dva otroka. Na delavnici so 
oblikovali glineni kalup, v katerega so odtisnili vzorce s pomočjo 
školjk, verižic, medeninastih simbolov, mrež, vrvi poletne motive 
in v kalup vlili  mavec. Z odstranjevanjem gline so se prikazali  
ustvarjeni reliefni odtisi, ki so jih  pobarvali z akrilnimi barvami. Za 
piko na i so jih patinirali z bronzo in bakrenim prahom.  
 
24. 10. 2024 – MAKRAME Z Leo Kunaver 
Na delavnici je devet udeleženk (dva otroka) in sedem odraslih 
izdelovalo obešanke za cvetlične lončke. Najprej so se spoznali z 
različnimi tipi vozlanja, vrvicami in pripomočki, nato pa so znanje o 
vozlih povezali in oblikovali različne vzorce in strukture iz 
raznobarvnih vrvic in nastale so lične raznobarvne obešanke za rože. 
 
3. 12. 2024- PARKLI – pekovska delavnica s Pavletom Kancilijo 
Osemnajst udeležencev  ( osem otrok, trije mladi in sedem odraslih) je z navdušenjem  oblikovalo strašljive 
parklie, verige in miklavževe palice iz vnaprej pripravljenega mlečnega testa, ki so ga pripravili v pekarni 
Kancilija, Izdelke so po vzhajanju spekli v pekarni. Udeleženci so spoznali tudi način peke v krušni peči. Drugi del 
delavnice je bila priprava mlečnega testa po preizkušenem 
receptu, iz katerega so naredili pekovske izdelke, ki so jih odnesli 
domov in jih spekli doma. 
 
10. 12. 2024 – SVEČKE DIŠEČKE Z Diano Šercer Stojanović 
Petnajst udeležencev – devet odraslih, dve mladenki in štirje 
otroci, so se udeležili reciklažne delavnice, na kateri so iz konzerv 
s pomočjo okrasnih papirjev, trakov in pentelj izdelali embalažo, v 
katero so vlili vosek za lične dišeče svečke. Pripravili so ga iz 
odpadnega jedilnega olja in voska različnih vonjav, ki ga izdeluje . 
Nastale so  naravi prijazne sveče,  ki olje spreminjajo  na bolje… so najbolj 
ekološki način reciklaže odpadnega jedilnega olja, ki sicer 
predstavlja veliko nevarnost za okolje.  
 

 
 
DELAVNICE ZA MLADE 
27. 3. 2024 - DELAVNICA IZDELAVE RECIKLIRANEGA PAPIRJA 
Vodila jo je Tjaša Jamnikar, ki deluje pod znamko Duša 
papirja. Na delavnici so si lahko ogledali polno zanimivih 
primerov izdelkov iz papirja. Pogovarjali so se in 
izmenjevali ideje, kaj vse lahko nastane iz papirja, za kaj se 
ga lahko uporabi, ter katere materiale mu lahko dodamo 
in kakšne barve so najbolj primerne. Med drugim so se 
udeleženci naučili, kako se pripravi okvirje-sita in 
papirnato kašo. Papirnato kašo so nato uporabili v 
postopku izdelave papirja in vsak izmed njih si je lahko po 
svojih zamislih ustvaril 4-8 kosov papirja v različnih 
barvah in dimenzijah (A6 in\ali A5), ter jih še isti dan 
odnesel domov. 
 



 
30. 5. 2024 - DELAVNICA LIČENJA 
Skupaj z make-up umetnico Tino Korošec so udeleženke 
ustvarile nežen “smokey eye” videz, ki so ga dekleta lahko 
uporabila na valeti in je primeren za vsa ostala 
praznovanja ali posebne priložnosti. Dekleta so se naučila 
postopka nanašanja ličil na oči, Tina jih je podučila tudi o 
skrbi za kožo, o tem kateri odtenki so najbolj primerni za 
določen ten kože in jim podala nekaj zanimivih dejstev o 
kozmetičnih izdelkih. 
 
 
14. 11. 2024 – DELAVNICA IZDELKOV IZ GLINE 

Delavnico je vodila Dea Hauptman, ki ustvarja pod znamko Fina 
glina. Dekleta, ki so se je udeležila, so izdelala krožnik in 
skodelico. Nekatere so jih okrasile z raznimi motivi, druge so 
pustile glini govoriti svojo zgodbo. Nastali so čudoviti izdelki, ki jih 
je Deja odpeljala domov, kjer so romali naravnost v peč, da je 
glina dosegla svojo trdnost. To je zadnja stopnja gline, preden jo 
lahko začnemo uporabljati. Udeleženke so končane izdelke po 
nekaj tednih prevzele v CZM Domžale. 
 
 
 

 

MEDNARODNE AKTIVNOSTI 
PBA – aktivnost za grajenje partnerstva 
Med 15. in 18. aprilom smo v CZM gostili mladinske delavke iz Češke, 
Irske in Litve. Aktivnost je vodil fasilitator. Namen projekta je bilo 
grajenje partnerstva med mladinskimi organizacijami iz Evrope za 
prihajajoče projekte na področju aktivne participacije mladih in 
mladinskega uličnega dela.  Skupaj z dvema udeleženkama našega 
mladinskega centra so v dveh dneh programa spoznavale delo 
organizacij znotraj katerih delujejo, iskale so podobnosti in razlike 
med njihovim delom, pristopom do mladih, ciljnimi skupinami, 
metodami in cilji organizacije na splošno. Osnovale so projekt in se 
pogovarjale o sodelovanju v prihodnosti. Med seboj so delile zgodbe 
o njihovi poti do mladinskega dela ter o izstopajočih situacijah, ki so 
jih doživele pri njihovem delu. Udeleženke aktivnosti za grajenje partnerstva so med seboj in ustvarile prijetno 
skupinsko vzdušje in se v kratkem času zelo povezale, kar je ključnega pomena za prihodnja sodelovanja. 
Projekt je sofinancirala Evropska unija. 
 



 
MLADINSKA IZMENJAVA MOVE, GROOVE, 
IMPROVE 
Mladinsko izmenjavo smo organizirali v juliju, 
udeležilo se jo je 24 mladih iz Slovenije, 
Francije, Grčije in Češke.. Pri izbiri teme, 
pripravi programa in izvedbi so sodelovali 
mladi iz občine Domžale, s čimer smo 
spdbujali aktivno participacijo mladih. 
Aktivnosti, vezane na preživljanje prostega 
časa, ki so potekale v sklopu izmenjave so 
udeležence spodbujale k razmišljanju o tem, 
kako pomembno je biti aktiven v svojem 
prostem času, kako aktivnosti blagoderjno 
vplivajo na naše fizično in mentalno počutje. 
Zaposleni v CZM smo skupini mladih Domžalčanov nudili podporo pri iskanju partnerjev, rezevaciji prenočišča 
in prehrane, pri nakupu letalskih kart in usmerjanju pri sestavi in izvedbi programa Na mladinski izmenjavi je pri 
izvedbi ene od delavnic sodelovala tudi psihologinja, ki v CZM-ju izvaja Svetovalnico. Celoten program je potekal 
v skladu s standardi kakovostnega mladinskega dela in načeli programa Erasmus+.   
 
 
MLADINSKA IZMENJAVA TURNING TIME INTO HAPPINESS 
Konec septembra so k nam prišli mladi iz Cipra in Italije. Ti so s 
skupaj s skupino Slovencev v petih dneh aktivnosti raziskovali 
pomembnost organizacije časa. Vseh skupaj je bilo 21. Tematiko 
so izbrali mladi iz občine Domžale, ki so aktivno sodelovali pri 
pripravi programa in sami izvedbi izmenjave. Zaposleni v CZM 
smo jim nudili podporo pri iskanju partnerjev, rezevaciji 
prenočišča in prehrane, pri nakupu letalskih kart in usmerjanju 
pri sestavi in izvedbi programa Na mladinski izmenjavi je pri 
izvedbi ene od delavnic sodelovala psihologinja, ki v CZM-ju izvaja 
Svetovalnico. Poleg nje je imel v sklopu izmenjave predavanje 
uspešen podjetnik Rok Starič, lastnik znamke Rok’s nut butter.. 
Celoten program je potekal v skladu s standardi kakovostnega 
mladinskega dela in načeli programa Erasmus+.   
 
 
 
SODELOVANJE NA AKTIVNOSTIH DRUGIH ORGANIZACIJ 
Sodelovali smo na aktivnostih:  
 

• Dan za mlade  
 



• Hroščkov festival  
Na festivalu smo sodelovali z aktivnostjo 
namenjeno mlajšim otrokom, lov na metuljčke. 
S stojnico in promocijskim gradivom 
namenjenim staršem, pa udeležencem, 
predvsem staršem predstavili delovanje Centra 
za mlade Domžale.   
 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

Pripravile: Mateja Absec, Tjaša Slevec, Tina Korošec, Tamara Selko, Daša Kankeraš, Maya Choghari. 


